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вимагає подання та впровадження digital-інновацій  у взаємовідносинах з клієнтами та 

внутрішніх операційних бізнес-процесах. [2,с.50].  

     Цифрова трансформація є рушієм швидких змін в економіці. Зростання частки 

використання цифрових технологій у виробничих процесах  розширює їх використання і в 

бізнесі. Оцифрування значних обсягів знань і даних зумовлює якісні зміни в поведінці 

суб’єктів господарювання. Діджиталізація створює важливі переваги для підприємств в 

частині реалізації обраної стратегії, зміцнення їх економічної безпеки, досягнення прозорості 

ведення бізнесу. Такі тенденції є актуальними для підприємств усіх галузей економіки та 

вимагають підтримки держави. 
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На сучасному етапі розвитку інформаційних технологій цифровізація облікових 

процесів займає важливе місце. Адже вона допомагає полегшити роботу працівників 

бухгалтерії, скоротити ймовірність допущення арифметичних помилок в процесі 
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ведення обліку на підприємств та зробити процес подання квартальних, річних 

звітностей більш простим та точним.  

Цифрова трансформація підприємства - це впровадження нових сучасних 

технологій в різні етапи роботи підприємства. Такий підхід до ведення роботи 

підприємства передбачає не лише встановлення сучасних обладнань чи нового 

програмного забезпечення, це насамперед зміни у підходах до управління 

підприємства. В результаті впровадження сучасних технологій підвищується 

продуктивність співробітників а також рівень задоволеності клієнтів, а компанія 

виступає на ринку як сучасна, конкурентоспроможна організація. 

Цілком можливо, що затребуваність цифрових систем бухгалтерського обліку 

характеризується легко доступними даними завдяки використанню інтегрованих 

систем звітності в режимі «онлайн» та постійному розвитку. Практика організації 

цифрового бухгалтерського обліку на підприємствах свідчить про зростання ролі 

автоматизованих інформаційних систем, але значна кількість підприємств не мають 

можливості оперативно здійснити цифрову трансформацію базових систем та бізнес-

процесів через недостатність досвіду та знань в сфері автоматизації.  Саме тому, 

особливої актуальності набуває питання дослідження основних організаційно-

методичних положень, які визначають ключові аспекти організації бухгалтерського 

обліку в умовах цифровізації. 

В наш час ринок інформаційних продуктів налічує великий вибір 

різноманітних систем автоматизації бухгалтерського обліку. При введені 

автоматизованого обліку на підприємство важливо не просто перевести роботу з 

паперами на автоматизовані носії , необхідно зробити це таким чином щоб це 

підвищило ефективність роботи бухгалтерії та покращило контроль за 

фінансовою діяльністю підприємства, а це в свою чергу підвищить ефективність 

управління підприємством, і як наслідок, ефективність його роботи та фінансові 

результати в майбутньому. 
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Одним з найважливіших завдань введення сучасних методів автоматизації є 

подальший розвиток та вдосконалення інформаційних систем підприємства з 

використанням нових методів управління та сучасних технічних засобів. 

Відповідно до цього має змінитися роль бухгалтерського обліку, а отже, 

методологічні та методичні його аспекти потребуватимуть внесення деяких 

корективів. Бухгалтерський облік і облікова інформація в умовах цифровізації, 

використовуються значно ширше, ніж у разі ручної обробки даних. Змінюється й 

цільове призначення бухгалтерського обліку. Він стає  дедалі більшою складовою 

управлінської системи підприємства. 

Сучасні етапи розвитку бухгалтерського обліку повинен містити високі 

досягнення фундаментальної й прикладної науки, а також цифрових технологій. 

Об’єднання системи бухгалтерського обліку відбувається внаслідок швидкого 

розповсюдження інформаційних технологій, удосконалення процесів управління. 

Тому й виникає попит на існування єдиної цифрової платформи, яка б 

забезпечила інформаційну модернізацію системи управління економічними 

процесами. Крім цього, з’являється проблема гармонізації впроваджених новацій 

у системі бухгалтерського обліку для накопичення та запису наявних практик 

цифрової економіки. Модернізація цифровізації облікових процесів сприятиме 

багатьом можливостям у використанні облікової інформації, буде логічним 

поєднанням даних у межах цілісної інформаційної системи. 
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